Úkol: Způsoby orby
Rozhodující pro výběr způsobu orby je velikost a tvar pozemku, doba orby,
množství vláhy v půdě, svažitost, termín a použitá technika.

Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:






 






1. Jedním ze způsobů orby je záhonová orba -  pozemek se rozdělí na záhony a poté se provádí orba do skladu a do rozoru. Orba do skladu znamená, že :

a) Začínáme orat uprostřed záhonu a končíme na krajích
b) Začínáme orat na kraji záhonu a skončíme uprostřed

c) Začneme na jednom kraji záhonu a skončíme na protějším

2. Orba do roviny se provádí otočným pluhem a znamená, že:

a) Oráme člunkovým způsobem od jednoho kraje ke druhému
b) Nehodí se pro orbu na svažitých pozemcích
c) Orat můžeme pouze na rovném pozemku a jezdíme dokola 

3. Co jsou to oplazy:

a) Části orebních těles, které zachytávají kolmé a boční tlaky a přenášejí je na dno brázdy
b) Nezoraná místa v zoraném pozemku
c) Stopy pluhu

Správné odpovědi: 1a, 2a, 3b. 

Závěrečné informace:
· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Zdroj:               
                  Obrázek: http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/c/c1/Plowing_ecomat.jpg
                                 24.3. 2013

· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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